

我市广大干部群众收听收看江泽民同志追悼大会

继承遗志接续奋斗 肩负使命勇毅前行

上接A09版

市应急管理局党员干部一致表示,要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,守护郑州平安、做好人民“守夜人”,为加快郑州国家中心城市现代化建设贡献应急力量,以实际成效写好“人民至上,生命至上”的应急答卷。

市城市管理局干部职工表示,将瞄准“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”总目标,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,持续深化完善大城管体系,切实提升城市管理科学化、精细化、智能化水平,当好推动郑州国家中心城市现代化建设的排头兵、主力军。

斯人已逝,风骨长存;继承遗志,继往开来。

我市各开发区、区县(市)广大干部群众认真收听收看大会现场直播,深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范,寄托绵远的思念。大家表示,要以实际行动响应党中央号召,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

郑东新区广大干部群众沉痛哀悼、深切缅怀江泽民同志。大家纷纷表示,要化悲痛为力量,进一步提升工作站位、锤炼工作本领,以更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风,全力做好“三服务”各项工作,为实现中原更加出彩、加快郑州国家中心城市现代化建设和“三高地、两中心、一新城”建设作出新贡献。

“江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。”金水区广大干部表示,要以实际行动做好本职工作,努力为群众办实事、办好事,永远同人民心连心。新征程上踔厉奋发、勇毅前行,为全区各项工作作出新贡献。

中原区广大干部群众以不同方式集中收听收看追悼大会直播,表达对江泽民同志的敬意、深情和哀思。大家表示将化悲痛为力量,在各自岗位上更加努力工作,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

连日来,管城区广大干部群众以各种形式沉痛悼念江泽民同志。大家纷纷表示,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,永葆初心、牢记使命,在新的奋斗征程上自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行。

二七区京广路街道党工委委员、副主任荆军锋表示,作为一名基层工作人员,自己将化悲痛为力量,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,全力以赴做好基层治理等各方面工作。

惠济区大河路街道运河社区书记张明娟表示,将化悲痛为力量,坚持以“居民的满意度”为一切工作的出发点和落脚点,围绕居民需求确定工作重点,建设共建共享、和谐文明新型社区。

上街区广大干部群众表示,将对江泽民同志的深厚感情转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在各自的岗位上更加努力工作,为现代化美丽上街建设和全面加快郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

巩义市干部群众默然肃立,怀着十分沉痛的心情收听收看追悼大会直播,对江泽民同志致以深切缅怀和沉痛哀悼。大家纷纷表示要化悲痛为力量,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

中牟县社会各界怀着十分悲痛的心情收听收看追悼大会后,大家纷纷表示,要化悲痛为力量,在各自的岗位上更加努力工作,不懈团结奋斗,把民族复兴的宏伟蓝图一步步变为美好现实。大孟街道党工委书记刘海峰表示,将进一步优化营商环境,实施好助企活动,为全县高质量发展挑大梁。

新郑市交通运输局工作人员表示,江泽民同志长期关心我国交通运输事业发展,为我国交通运输事业蓬勃发展指明方向。江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励广大交通运输干部职工不断拼搏,勇攀事业发展高峰。

新密市、荥阳市干部群众深切缅怀江泽民同志的光辉业绩,颂扬江泽民同志的伟大情操和崇高品质。大家纷纷表示,要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

登封市委宣传部干部余红洲表示,将化悲痛为力量,立足本职岗位,以各种方式完整、准确、全面宣传新发展理念,让绿色发展、高质量发展的理念更加深入人心。登封市北高庄村党支部书记孙少奎表示,要带领村全体群众走好乡村振兴路,进一步做大做强文旅产业,建设更加美丽幸福的家园。



12月6日,郑州市馨家苑社区服务中心公益发展中心工作人员组织收看江泽民同志追悼大会直播。



12月6日,中原西路一位出租车司机正在收看江泽民同志追悼大会直播。



12月6日上午,金水区文化路第三小学学生在家收看追悼大会直播。